
绘本阅读教案反思(汇总5篇)
作为一名教职工，总归要编写教案，教案是教学蓝图，可以
有效提高教学效率。怎样写教案才更能起到其作用呢？教案
应该怎么制定呢？以下是小编收集整理的教案范文，仅供参
考，希望能够帮助到大家。

绘本阅读教案反思篇一

1、通过实验操作，借助实验推算一个没拧紧的水龙头一年大
约会浪费多少水。

2、经历发现问题、提出问题、分析问题、解决问题的过程，
掌握设计具体实验方案的方法。

3、通过实验感受水资源的可贵，提高节水意识。

通过数学计算和分析，认识到节约用水的重要性，提出有效
地节水措施。

设计具体的实验方案。

活动一：情景导入，明确活动任务。

1、组织学生交流课前收集的与水资源相关的资料。

2、看了这些资料你有哪些感受？

3、明确活动任务。

出示水龙头滴水的图片，组织学生提出问题和设计方案。

活动二：设计方案。



1、讨论设计什么方案可以解决这个问题。

2、小组讨论，设计具体的实验方案。

教师可以在所需实验数据、实验方案方面加以指导。

活动三：动手实验。

组织学生实验按实验方案进行实验并填写实验报告。

活动四：交流反思。

1、和同伴交流并分享实验结果。

2、根据得到的实验数据完成教材89页2题。

3、组织学生阅读并完成教材90页3题。

活动五：自我评价。

滴水实验

实验方案

实验名称

实验人员

测量工具

实验方法

与步骤

实验分工



实验报告

实验数据

计算过程

与结论

绘本阅读教案反思篇二

《中班游戏教案《多人游戏跳绳绳》含反思》这是优秀的中
班游戏教案文章，希望可以对您的学习工作中带来帮助，快
来看看中班游戏教案《多人游戏跳绳绳》含反思！

活动设计背景

为了激发幼儿对小游戏的学习热情，促进孩子之间情感交流，
检测和考验宝宝的身体素质与协调能力，设计了此活动。在
跳绳绳活动中感受跳绳绳的快乐。

活动目标

1、手脚协调，动作跳动有节奏，首位的要求是把握节奏感，
随着宝宝对动作不断熟悉，可以加快节奏，多跳时间和个数，
考验宝宝的反应与执行能力。

2、在跳绳过程中增进幼儿之间的情感交流，增进友谊。

3、在活动中，让幼儿体验与同伴共游戏的快乐，乐意与同伴
一起游戏。

4、探索、发现生活中的多样性及特征。

5、通过活动幼儿学会游戏，感受游戏的乐趣。



教学重点、难点

重点：让幼儿熟记跳绳绳的动作要领;在做动作的时候强调先
慢慢跳，手与脚协调好，两手紧握绳索，先轻后快，让幼儿
在表演的时候感受到快乐。

难点：动作的时候力求身体与绳索等动作的协调。

活动准备

“跳绳绳”的绳索，可用“找朋友”的音乐。

活动过程：

先讲解跳绳绳的活动要领，温习老师以前教过的儿歌“找朋
友”。然后让小朋友自己手拿绳，单脚双脚分别练习，也可
组织其它的小朋友一起跳，可单人跳可双人跳，还可以一边
一人甩，中间一个人跳，还可多人到中间跳，并且可跳进跳
出。!.快思.教案网出处!跳完之后，孩子们就站成多排同时
跳，享受集体跳绳绳的快乐，让孩子们在玩中学，学中玩，
不知不觉就到了下课时间，结束本课。

教学反思

1、跳绳绳这个活动，在我与学生一起做的时候，开始自己也
跳得不太好，有点僵硬，因此，自己要先多训练，活动的效
果才会很好。

2、教学形式上有点生硬，如果在教学前先可以给孩子播放一
段生动的音乐观看一段跳绳绳的比赛视频，那孩子们的热情
会一下子调动起来。

3、在这个活动中，幼儿都参与了游戏，孩子们在与老师跟同
伴之间的中掌握了跳绳的技巧，增进了友情。



4、孩子们跳绳绳感觉很开心，愉快。看到他们高兴我也很开
心。自己对这次活动有了更深的了解和体会，对以后开展类
似活动积累了经验。

中班游戏教案《多人游戏跳绳绳》含反思这篇文章共2352字。

绘本阅读教案反思篇三

中班游戏教案《跳绳绳》含反思适用于中班的游戏主题教学
活动当中，让幼儿在跳绳过程中增进幼儿之间的情感交流，
增进友谊，手脚协调，动作跳动有节奏，首位的要求是把握
节奏感，随着宝宝对动作不断熟悉，可以加快节奏，多跳时
间和个数，考验宝宝的反应与执行能力，在活动中，让幼儿
体验与同伴共游戏的快乐，乐意与同伴一起游戏，快来看看
幼儿园中班游戏《跳绳绳》含反思教案吧。

活动设计背景

为了激发幼儿对小游戏的学习热情，促进孩子之间情感交流，
检测和考验宝宝的身体素质与协调能力，设计了此活动。在
跳绳绳活动中感受跳绳绳的快乐。

活动目标

1、手脚协调，动作跳动有节奏，首位的要求是把握节奏感，
随着宝宝对动作不断熟悉，可以加快节奏，多跳时间和个数，
考验宝宝的反应与执行能力。

2、在跳绳过程中增进幼儿之间的情感交流，增进友谊。

3、在活动中，让幼儿体验与同伴共游戏的快乐，乐意与同伴
一起游戏。

4、通过活动幼儿学会游戏，感受游戏的乐趣。



5、通过活动锻炼幼儿的跳跃能力，让他们的身体得到锻炼。

教学重点、难点

重点：让幼儿熟记跳绳绳的动作要领;在做动作的时候强调先
慢慢跳，手与脚协调好，两手紧握绳索，先轻后快，让幼儿
在表演的时候感受到快乐。

难点：动作的时候力求身体与绳索等动作的协调。

活动准备

“跳绳绳”的绳索，可用“找朋友”的音乐。

活动过程：

先讲解跳绳绳的活动要领，温习老师以前教过的儿歌“找朋
友”。然后让小朋友自己手拿绳，单脚双脚分别练习，也可
组织其它的小朋友一起跳，可单人跳可双人跳，还可以一边
一人甩，中间一个人跳，还可多人到中间跳，并且可跳进跳
出。跳完之后，孩子们就站成多排同时跳，享受集体跳绳绳
的快乐，让孩子们在玩中学，学中玩，不知不觉就到了下课
时间，结束本课。

教学反思

1、跳绳绳这个活动，在我与学生一起做的时候，开始自己也
跳得不太好，有点僵硬，因此，自己要先多训练，活动的效
果才会很好。

2、教学形式上有点生硬，如果在教学前先可以给孩子播放一
段生动的音乐观看一段跳绳绳的比赛视频，那孩子们的热情
会一下子调动起来。

3、在这个活动中，幼儿都参与了游戏，孩子们在与老师跟同



伴之间的中掌握了跳绳的技巧，增进了友情。

4、孩子们跳绳绳感觉很开心，愉快。看到他们高兴我也很开
心。自己对这次活动有了更深的了解和体会，对以后开展类
似活动积累了经验。

本文扩展阅读：跳绳，是一人或众人在一根环摆的绳中做各
种跳跃动作的运动游戏。这种游戏唐朝称“透索”，宋
称“跳索”，明称“跳百索”、“跳白索”、“跳马索”，
清称“绳飞”，清末以后称作“跳绳”。作为一种古老的汉
族民俗娱乐活动，南宋以来，每逢佳节都跳绳，家家户户都
要比赛。

绘本阅读教案反思篇四

《中班优秀游戏教案《踢绳毽》含反思》这是优秀的中班游
戏教案文章，希望可以对您的学习工作中带来帮助，快来看
看中班优秀游戏教案《踢绳毽》含反思！

1、年龄小的幼儿，以踢绳毽为主。

2、先让幼儿个人掌握简单的，不同的绳毽子方法，然后再变
换花样或进行比赛。

3、因地制宜制作各种不同的毽子，进行踢绳毽子游戏活动。

教学反思

1、年龄小的幼儿，以踢绳毽为主。

2、先让幼儿个人掌握简单的，不同的绳毽子方法，然后再变
换花样或进行比赛。

3、因地制宜制作各种不同的毽子，进行踢绳毽子游戏活动。



中班优秀游戏教案《踢绳毽》含反思这篇文章共1466字。

绘本阅读教案反思篇五

《中班游戏教案《跳绳毽》含反思》这是优秀的中班游戏教
案文章，希望可以对您的学习工作中带来帮助，快来看看中
班游戏教案《跳绳毽》含反思！

活动目标

1发展幼儿腿部力量及动作的灵敏性，协调性，准确性，提高
平衡能力。

2通过活动锻炼幼儿的跳跃能力，让他们的身体得到锻炼。!
来自快思老师教案.!

3在活动中将幼儿可爱的一面展现出来。

4在活动中，让幼儿体验与同伴共游戏的快乐，乐意与同伴一
起游戏。

5通过活动幼儿学会游戏，感受游戏的乐趣。

活动方法

1踢绳毽(毽子上面拴一根绳子)手持绳端，用脚的内侧，外侧
或两脚交替踢毽。

2一踢一接毽子(鸡毛毽)用手托毽子，轻轻上抛，用一脚内侧
踢毽子，再用手接住。反复练习抛，踢，接的动作，还可以
用手，脚，面，抬平大腿等处接毽子。

3连续踢毽子，用左(右)叫内侧，或外侧连续踢毽子，使毽子



不落地，也可以用左右脚交替连续的踢毽子。

4集体踢毽子，两人，三人或多人围成圈，交替或轮流踢毽子，
使毽子不落地。

规则要求

1按照规定动作及要求踢毽子。

2踢毽子过程中，如果未踢中或未接住毽子，使毽子落地则为
失败。

3记数比赛时，从踢中次数最多的一队为胜。

教与学提示

1年龄小的幼儿，以踢绳毽为主。

2先让幼儿个人掌握简单的，不同的绳毽子方法，然后再变换
花样或进行比赛。

3因地制宜制作各种不同的毽子，进行踢绳毽子游戏活动。

教学反思

1、年龄小的幼儿，以踢绳毽为主。

2、先让幼儿个人掌握简单的，不同的绳毽子方法，然后再变
换花样或进行比赛。

3、因地制宜制作各种不同的毽子，进行踢绳毽子游戏活动。

中班游戏教案《跳绳毽》含反思这篇文章共1679字。


